



2022  
ٹرینٹ

سمتھ فیلڈ، سٹوک آن ٹرینٹ  
چاقو فرشتہ



چاقو فرشتہ کے بارے میں مزید معلومات کے لیے ملاحظہ کیجئے۔  
[visitstoke.co.uk/knifeangel](http://visitstoke.co.uk/knifeangel)



Genr8



سٹوک آف ٹرینٹ اپریل 2022 کے دوران شہر میں چاقو فرشتے کا استقبال کرنے میں نخر کرتے ہیں۔

چاقو فرشتہ 100,000 چاقوؤں اور بلیڈوں سے بنا ایک 27 فٹ اونچا مجسمہ ہے جنہیں ملک بھر میں سے پولیس نے ضبط کیا ہے۔ یہ مجسمہ قومی دورے کے ایک حصے کے ساتھ ساتھ چاقو کے جرائم اور چاقو کی عام معافی کے بارے میں ایک ماہ کی تعلیم اور آگاہی کے طور پر شہر میں آیا ہے۔

### چاقو فرشتہ کی تاریخ

یہ مشہور مجسمہ برطانوی آرمڈ ورک سینٹر کے کلائیونلز کے دماغ کی تخلیق تھا اور اسے فنکار الفی بریدی نے تیار کیا تھا۔ اس کا مقصد چاقو کے جرائم کے بارے میں بیداری پیدا کرنا اور لوگوں کو ایک ایسی جگہ دینا ہے جہاں وہ چاقو محفوظ طریقے سے حوالے کر سکیں۔

کلائیونکا مقصد ملک کی توجہ حاصل کرنے اور چاقو کے جرائم کے معاملے کو معاشرے کے نظام العمل میں سب سے آگے لانے کے لیے ایک فرشتے کا مجسمہ تخلیق کرنا تھا جو مکمل طور پر برآمد شدہ حطرماک چھریوں سے تیار کیا گیا ہو۔ کلائیون نے چاقو کے جرائم سے متاثرہ خاندانوں سے رابطہ کیا اور اس سے ملاقات کی اور کئی ماؤں کے ہمراہ ہوم آفس کو اپنا نقطہ نظر پیش کیا۔ اسوں نے برطانیہ کی 43 کانسٹیبلز سمیت تمام پولیس فورسز سے چاقو اکٹھے کرنے کی اجازت کی درخواست کی۔

اب تک 80 سے زائد خاندانوں نے برطانوی آرمڈ ورک سینٹر سے اس امید پر رابطہ کیا ہے کہ ان کا پیغام اس مجسمے پر شامل کیا جاسکتا ہے۔

فرشتے کے پروں پر محبت اور یادگاری کی خصوصیت کے پیغامات نہ صرف خاندانوں کی طرف سے آتے ہیں بلکہ ایسے مجرمین سے بھی جنہوں نے اپنے طریقوں کی خرابی کو دیکھا ہے اور اب ہماری سڑکوں پر ہونے والے واقعات کو روکنے کے لیے چاقو کے جرم اور تشدد کا مقابلہ کرتے ہیں۔

## #چاقو فرشتہ

### حقائق

چاقو فرشتہ 100,000 چاقوؤں سے بنا ہے۔



مجسمے میں استعمال ہونے والے 1800 چاقو سابقہ چاقو کی عام معافی سے سٹوک آف ٹرینٹ اور سیفردسار میں فراہم کیے گئے تھے۔

تمام رپورٹ کردہ چاقو کے جرائم میں سے 34% میں 18-29 سال کی عمر کے افراد شامل ہوتے ہیں۔

تمام رپورٹ کردہ چاقو کے جرائم میں سے 17% مشتبہ افراد 18 سال سے کم عمر کے ہیں اور تقریباً 60% مشتبہ افراد کی عمر 29 سال سے کم ہے۔

پچھلے 12 مہینوں میں سٹوک آف ٹرینٹ میں چاقو کے جرائم میں

12% اضافہ ہوا ہے۔

سیفردسار میں رپورٹ ہونے والے تمام سنگین پر تشدد واقعات میں چاقو کے جرائم کا 39% حصہ ہے۔

چاقو فرشتہ کی اونچائی 27 فٹ ہے۔

SAVE A LIFE  
SURRENDER  
YOUR KNIFE